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Bài 1(3,0 điểm). Thực hiện phép tính: 
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Bài 2 (2,0 điểm). Tìm số tự nhiên x biết:

   a) 
[image: image5.wmf]2.75105.
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   c) 45 ⋮ 𝑥; 60 ⋮ 𝑥; 75 ⋮ 𝑥 𝑣à 3≤ 𝑥 <10.
Bài 3 (2,0 điểm). Trong đợt ủng hộ các bạn học sinh bị ảnh hưởng lũ lụt, lớp 6A quyên góp được một số sách. Nếu bó các quyển sách đó thành bó gồm 12 quyển, 15 quyển  hoặc 20 quyển  thì vừa đủ bó. Tính tổng số quyển sách mà lớp 6A đã ủng hộ, biết số sách nằm trong khoảng  100 đến 130 quyển.
Bài 4 (2,5 điểm). Trên tia Ox lấy hai điểm M, N thỏa mãn OM=7cm, ON=4cm

  a) Trong 3 điểm O, M, N điểm nào nằm giữa hai điểm còn lại? Tính độ dài đoạn MN.
  b) Gọi I là trung điểm của ON, tính độ dài đoạn OI. 
  c) Vẽ tia Oy tia đối của tia Ox, trên tia Oy lấy điểm P sao cho OP= 2cm, chứng tỏ O là trung điểm của IP.  
Bài 5 (0,5 điểm).
Tìm hai số tự nhiên a và b biết: a + b = 42  và BCLN(a,b) = 5.ƯCLN(a,b). 
----------------------------Hết-------------------------------
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Vậy x = 90
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Vậy x=3
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Vậy  ƯCLN(45,60,75)=3.5=15

ƯC(45,60,75) = Ư(15)={ 1;3;5;15 }
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	Bài 3 (2,0đ)
	
	Gọi số cây cần tìm là x( cây) ( đk: x
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	a  
	N nằm giữa OM
Tính MN = 3cm
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	  Tính OI=2cm
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	OI=OP=2cm

   O nằm giữa IP 
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	Gọi ƯCLN(a,b) = d
Khi đó  
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 Không giảm tính tổng quát giả sử  a>b nên
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Do BCLN(a,b) = 5. ƯCLN(a,b)  

[image: image25.wmf] 
[image: image26.wmf] 
[image: image27.wmf]1111

..5..5

abddab

Û=Û=

 
Mà 
[image: image28.wmf](

)

11

,1

ab

=

 và 
[image: image29.wmf]11

ab

>


Vậy 
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Lại có a+ b = 42   Thay vào tìm được d=7
Thay vào ta có:  a=5.7=35;            b=1.7=7

Vậy hai số cần tìm là 35 và 7
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